
AgMl4HHCTPALAH51.TIAMBHPCKOF0 
MYHHUHrIAJIbH0F0 PAWHA 

PECTIYRTIHKH MOPA0B1/151 

HOCTAHOBJIEHHE 

«itc»  OS  2021 r. 

C. 1151m6Hpb 

O BileCeHilll H3MeHeHHH B MyHHUHIlaJ1bily10 nporpammy 
oPa3HH-rne oOpa3oHaHnil B ASINI6IVCICOM Myrn1111411a.TIbHOM paijoHe 

Ha 2016-2025 roam» 

B uerfAx npoBe,aeHmm HOpMaTHBHbIX aKTOB opraHoB MeCTHOF0 
camoynpaameHm J151M61/1pCKOF0 MyHHUHIla.TIbH0F0 palloHa B COOTBeTCTBHe C 
gerICTBrOLIAHM 3aK0110):IaTeJ1bCTBOM POCCHCICKOCI c1130e,Etepaulln II PeCII)76JIHKH 
M0p,40BH51, pyKOBOACTBy5ICI3 CTaTb5IMH 30, 32, 37 YcTaBa JI5m614pCKOro 
MyHHUHFIaJIbH0F0 pal/Iona, a,ammHcTpaum paIIoHa nOCTaHOB JI 51 e T: 

1. BHeCTH B MyHHUHlIa.TIbHyI-0 nporpammy oPa3Bwrvie o6pa3oBaHmm B 
J1151M614pCKOM myHmuinam,Hom pailoHe Ha 2016-2025 roAbD> (AaRee - 
MyHH111/111aJIbHa51 nporpaMMa), yrBepxclieHHyto nocTaHomeHllem AUMHHHCTpall1/114 
JIAm6upcKoro myHHuunam3Horo pai4oHa PM OT 22.12.2015 roza N21639 (c 
H3MeHeHHSIMH, BHeCeHlHhIMH FIOCTaHOBIIeH1151MH A,E(MHHHCTpaLIHH J151M614pCK01-0 
MyHHUHFIaJIbH0F0 pailor Ha PM OT 03.03.2016r. N2230, OT 14.04.2016r. N2460, OT 
07.06.2016r, N2731, OT 08.06.2016r. N2745, OT 23.06.2016r. N2811, OT 
16.09.2016r. N21240, OT 30.11.2016r. N2 1563, OT 13.01.2017r. N238, OT 
07.03.2017 N2324, oT 22.03.2017r. N2 420, OT 25.08.2017r. N21243, OT 
27.09.2017r. N2 1435, OT 31.08.2018r. N2934, OT 21.11.2018r. N21207, OT 
24.12.2018r. N21301, OT 01.08.2019r. N2719, OT 11.09.2019r. .N2835, OT 
24.01.2020r. N247, OT 28.05.2020r. N2419, OT 11.06.2020r. N2453, OT 
04.09.2020r. N267, OT 04.03.2021 r. N2165, OT 09.08.2021 r. N2 688) cfle,ELytoume 
H3MeHeHHA: 

1) B nacnopTe MyHHUHIM.TIbHOR nporpammbi 1I0311U1410: oPecypcHoe 
	 o6ecneiTeHme MyHmullna.abHoil nporpammEd» HITIONCHTb B cyle,aoLueil pe,aalcumi: 
PecypcHoe 	o6ecne.] eHme 
MyHHLIHIMJIbHOil nporpammbi 

np0rH03upyemba 	o&hem 	ckuHaHcmpoBaHmm 
meponpllmmil myHmumnanbHoil nporpammbi B ueHax 
COOTBeTCTBrOLLIHX JIeT COCTaBHT: 
o6au/n1 o&beM cpeAcTB Ha peanu3aumo 
MyHHIJI/IFIaJMHOil nporpammbi COCTaBII5leT 
3312259,7 TbIC. py6., B TOM timcne no ro,Etam: 
2016 roA — 312613,9 TbIC. py6.;  
2017 roA — 327161,0 TbIC. py6.;  
2018 mg — 334636,4 TbIC. py6.; 



2019 roil — 380629,0 TbIC. py6.; 
2020 roil — 334991,1 TbIC. py6.; 
2021 roil — 409692,2 TbIC. py6.; 
2022 roil — 293446,1 TbIC. py6.; 
2023 ma — 284489,8 TbIC. py6.; 
2024 roil — 317300,1 TbIC. py6.; 
2025 roil — 317300,1 TbIC. py6.; 
143 1-114X o&hem cpeacTB H3 cbe,EtepanbHoro 61o,a)KeTa — 
123102,8 TbIC. py6., B TOM inicne HO roAam: 
2016 roil — 765,2 TbIC. py6.; 
2017 roil — 2326,6 TbIC. py6.; 
2018 mg — 1003,8 TbIC. py6.; 
2019 roil — 32710,6 TbIC. py6.; 
2020 roil — 9398,6 TbIC. py6.; 
2021 roil — 25141,5 TbIC. py6.; 
2022 roil — 24687,4 TbIC. py6.; 
2023 roil — 27069,1 TbIC. py6.; 
2024 roil — 0,0 TbIC. py6.; 
2025 roil — 0,0 TbIC. py6.; 
o6beM cpeacTB 143 pecny6.aviKaBcKoro 61o,roKeTa 
Pm-1)/611mm MopAomm 
2509668,5 TbIC. py6., B TOM iincne IIO roAam: 
2016 roil — 235571,8 TbIC. py6.; 
2017 roil — 257720,2 TbIC. py6.; 
2018 roil — 267701,9 TbIC. py6.; 
2019 roil — 279306,7 TbIC. py6.; 
2020 roil — 256253,6 TbIC. py6.; 
2021 roil — 292756,4 TbIC. py6.; 
2022 ma — 202901,3 TbIC. py6.; 
2023 roil — 187678,4 TbIC. py6.; 
2024 roil — 264889,1 TbIC. py6.; 
2025 roil — 264889,1 TbIC. py6.; 
oftem cpeacTB H3 myHmullnambHoro 61o4pKeTa — 
679488,4 TbIC. py6., B TOM iinc.ne HO roaam: 
2016 roil — 76276,9 TbIC. py6.; 
2017 roil — 67114,2 TbIC. py6.; 
2018 roil — 65930,7 TbIC. py6.; 
2019 roil — 68611,7 TbIC. py6.; 
2020 roil — 69338,9 TbIC. py6.; 
2021 roil — 91794,3 TbIC. py6.; 
2022 roil — 65857,4 TbIC. py6.; 
2023 roil — 69742,3 TbIC. py6.; 
2024 roil — 52411,0 TbIC. py6.; 
2025 roil — 52411,0 TbIC. py6. 



‘Avtumna io  

 

 

10.H. FoaoB 

 

 

2) ripllnoweHHe l «flepemeHb meponpHATHA HO yxpermeHmo maTepHanbHo- 
TexHwiecKoil 6a3bI o6pa3oBaTembHbix yiipew,LteHHA J151m6HpcKoro 
MyH14111411aJMHOF0 pail9Ha» K ripmoxcemllo .1■12 2 143JIMKI4Tb B pe,LtaKuHH cornacHo 
11p14J10>KeHHIO 1 K HaCT6511.1.1eMy 110CTaHOBJleHl4K). 

3) npario)KeHKe N93 «PecypcHoe o6ecnemeHme peam43aum4 
MyH14111411aJlbHOli npOrpammbi «Pa3BHTHe 06pa30BaH1,151 B TImm6HpcKom 
MyHHUHrlaJMHOM paIioHe Ha 2016-2025 FO,EtbD> 143J10)KI4Tb B pe,LtaKumn cornacHo 
ITHJIWKeH1410 2 K HaCTO5HileMy 110CTaHOBIleM410. 

3. KOHTpaTlb 3a 14C110.11HeHHeM HacTonuero FlOCTaHOBJ1eHM51 B03.110)KHTb Ha 
3amecTwren5i F.TlaBbl J151m6HpcKor0 myHHumnaamHoro palioHa no COUllallbHbIM 

Boripocam — HaJ-iaabHviKa YripaaneHmsi no COUHaJlbHal pa6OTe A,L(MHHFICTpa111414 

JImm6HpcKoro MyH14111411aRIDHOr0 pailoHa P.X. CarimmoBy. 
3. HacTosnuee nOcTaHomeHHe Bc-rynaeT B cHmy Hoene ero 04)141114allbHOTO 

011y6J114KOBaHH51 B 1'I40pMaL1140HHOM 6ronsieTeHe JImm6HpcKoro MyH14111411aJMHOF0 

paioHa. 

FaaBa JIIIM6HpCKOFO 
MyHHUHIlaabH0 0 patiolla 
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